

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 21 Monday May 16 2022 二〇二二年五月十六日 (星期一)

PHILFLEX WIRES & CABLES

The No. 1 Wires & Cables Brand

UL Lead Free F Japan SG

AWARDED Superbrands

晉總陳凱復理事長一行訪將軍市 南古島分會籌委會設宴熱烈歡迎



菲律賓晉江同鄉總會訊：本會理事長陳凱復，執行副理事長姚金鎮，副理事長蔡振作，秘書長陳長波，副秘書長丁勁樟，理事施振謀、高銘森、施碧昌、陳文景一行，5月14日上午在達沃分會會長陳興藝，執行會長吳志堅，副會長陳輝平、洪連鶴的陪同下，驅車前往將軍市，禮訪本南古島分會籌委會，受到籌委會領導的熱烈歡迎。

晚上晉總南古島分會籌委會假座綠葉酒店Green leaf hotel，宴請晉總陳凱復理事長一行，達沃分會創會會長蔡天保專程從達沃前往出席餐會。出席晚宴的南古島分會籌委會主任許鴻提，籌委會副主任呂雲生、洪

祖應，以及其他領導陳文轉、郭佳樂、許志培、施榮鑫、曾助興、蘇進忠、蔡偉鋒等。鄉情鄉音，充滿了宴會廳。

南古島分會籌委會許鴻提首先致歡迎詞，對陳凱復理事長一行千里迢迢，光臨將軍市指導分會籌委會工作，表示熱烈歡迎和衷心感謝。

陳凱復會長接著致辭，代表總會一行，對將軍市分會籌委會的熱情款待，表示衷心的感謝。他接著說，在菲律賓華僑華人中，晉江人佔大多數。先僑組織鄉會，同舟共濟，守望相助，已有百年歷史。一九九三年，菲律賓晉江同鄉總會宣告成立，把菲律

賓晉江的一百多個同鄉會、校友會凝聚了起來。晉總既成為菲律賓晉江人和諧的大家庭，也成為鄉僑與家鄉各級政府、僑辦溝通、交流的橋樑。將軍市是菲律賓棉蘭老南部的一個美麗的城市以及海空重要的交通樞紐和旅遊城市。先僑來到將軍市拚搏創業的歷史悠久，大家與菲律賓兄弟情同手足，齊心協力，共同建設這美麗熱帶家園。美麗的濱海環境令人流連忘返。將軍市也是菲律賓晉江籍鄉親聚居的城市之一。

在晉江鄉親聚居地成立晉江同鄉總會分會，是晉總本屆理事會的的一個重要會務發展計劃。這有利于在菲律賓晉江鄉親守望相助，精誠合作，為家鄉和社會做出貢獻。陳凱復理事長希望未來晉總與各分會籌委會，密切配合，攜手合作，為發展會務，推動中菲友誼和兩國的經貿文化交流盡力。

達沃分會創會會長蔡天保接著致辭，對南古島分會籌委會的盛情邀請表示感謝。他希望南古島分會能早日成立。

晉總秘書長陳長波介紹了晉總訪問團各位領導；南古島分會籌委會副主任洪祖生介紹了出席宴會的籌委會成員。

宴會上賓主頻頻舉杯，祝在座各位身體健康，祝菲中友誼行穩致遠，給兩國人民帶來更多的福祉！

嶺南國術總會志願消防隊派出獅隊祝賀 菲華志願消隊總會第四十七屆職員就職慶典

菲華志願消防隊總會訊：菲華志願消防隊總會于四月廿四（星期日）二零二二年舉行成立四十六週年暨第四十七屆職員就職典禮，在總會三樓舉行，嶺南國術總會志願消防隊特別參派出獅隊到場助興，會長許有福在交接會旗儀式後，嶺南國術總會志願消防隊的獅隊，在宏壯鑼鼓聲中進場，隊員們以熟練動作表演獅型示範，做出各種精彩可愛動作，全場報以熱烈掌聲，向著新屆會長許有福面，前來獻瑞獅，呈祥吉意助興，祝福菲華志願消防隊總會會務，蒸蒸日上，團結一致，同心合力，發揚菲華志願精神，將菲華志願三寶之一，消防隊旗幟，漂揚全菲律賓國境裏，帶給全菲律賓人民，安居樂業，社會安寧，繁盛清新，整潔環境，創造更美好的明天。在此會長許有福暨全體理事特別向嶺南國術總會理事長許長泰先生。

志願消防隊會長許長安先生，副會長謝國萬先生。

國術總教練理事薛伍強先生等諸位領導致以萬份謝謝，多謝你們為本會帶來精彩的來獻瑞獅呈祥助興，謝謝！感恩！

菲華義消勇無敵，志願滅火保家園。

